

## 感谢信

尊敬的各位领导、老师：

你们好！

我叫梁娜，蒙古族，现就读于林学院园林专业的学生。在此，非常感谢您们对我们贫困在校大学生的关心和爱护，对我们学习的支持和鼓励，让我们有和其他同学一样的机会在教室里学习，有同样的机会听老师传授知识和教育，在学校里安心地追求自己的理想和目标，努力实现自己人生的方向。

作为一个来自农村的孩子，能有机会走出农村来到城市里上学，原因有三：一是父母的支持和鼓励，他们是我最大的学习动力和努力来源；二是社会上好心人的帮助，他们是我得以继续学习的物质基础和保障；三是我自己的努力和追求，这是我得以坐进大学教室里接受再教育的基本条件。当然父恩大于天，这是自古如此。然而，我认为社会上那些好心帮助我们的热心人更是值得我们去真诚地感谢。自古礼、南水之恩定以涌泉相报，我不能很确定地说我以后一定会成为多么了不起的人物，多么杰出的人才，怎么样去回报一直以来帮助着我的社会，但是我想，我一定会努力，尽量让自己做得更好！

现在，我还是个在校的学生，我没有更好的办法甚至不能用自己的实际行动来回报社会，对我的帮助，我愿在今后的学习和生活中，我会全心全意地做一名成绩优秀、品行端正的学生，以此作为我对社会、对学校、对老师和对同学们的回报。今后，我会像你们关心我一样去关心我一样去关心身边需要帮助的同学，让他们知道，其实在你遇到困难的时候，背后有很多人和你站在一起。

此时此刻，我唯一能用的言语就是感谢，感谢关心、爱护我成长的高校领导老师们，感谢生活上给过我莫大帮助的同学，更要感谢的是香港轩辕助学会带给我的帮助，在你们爱的手心里，我不再畏惧风雨艰辛，在你们爱的庇护下，我的心灵得到了健康成长，请你们相信，今天受到过你们帮助的学生，一定不负你们的期望，一定会把这的爱变成将来祖国、对社会最好的回报！

谢谢你们！